



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
सचिवालय परिसर, सूभाष रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com

Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 05 अगस्त, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(08 / 21)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को नन्दा की चौकी, प्रेमनगर, देहरादून स्थित एक स्थानीय होटल में श्री भोलेजी महाराज के जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने हंस फाउंडेशन द्वारा समाज कार्यों के लिए प्रदान की गई एम्बुलेन्स बस व ई-रिक्शा को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। श्री भोले जी महाराज को जन्मदिवस की बधाई व शुभकामनाएं देते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि हंस फाउंडेशन ने आज देश के सबसे बड़े ट्रस्ट व दाता के रूप में अपनी पहचान बनाई है। स्वास्थ्य, शिक्षा, संस्कृति सहित सभी क्षेत्रों में हंस फाउंडेशन का महत्वपूर्ण योगदान है। फाउंडेशन के प्रयास प्रत्येक रूप में सराहनीय है। उनके द्वारा असीम सेवाएं राज्य व राज्य से बाहर दी जा रही है। फाउंडेशन 27 प्रकार की सेवाएं दे रहा है। माता मंगला देवी जी द्वारा गरीब व वंचित वर्ग की सहायता हेतु विभिन्न सेवा कार्य किए जा रहे हैं। इन प्रयासों को निश्चित रूप से सराहा जाना चाहिए।

इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री श्री प्रकाश पन्त भी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग

देहरादून 05 अगस्त, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(08 / 20)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से रविवार को मुख्यमंत्री आवास में ऑल इण्डिया ट्रांसपोर्ट यूनियन के प्रतिनिधिमण्डल ने भेंट की।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग

देहरादून 05 अगस्त, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(08 / 19)

वित्त मंत्री श्री प्रकाश पंत की अध्यक्षता में रविवार को सचिवालय में शासन के अधिकारियों व उत्तराखण्ड अधिकारी-कर्मचारी समन्वय मंच के पदाधिकारियों के मध्य बैठक हुयी। बैठक के दौरान उत्तराखण्ड अधिकारी-कर्मचारी समन्वय मंच के 07 सूत्रीय मांग पत्र पर चर्चा हुयी।

बैठक में यू-हैल्थ कार्ड की सुविधा, समन्वय मंच की मांगों के अनुरूप किये जाने पर सहमति बनी। यू-हैल्थ कार्ड पर समन्वय मंच के सुझावों के अनुरूप सुविधाएं उपलब्ध कराने पर समन्वय मंच द्वारा राज्य सरकार का आभार प्रकट किया गया।

बैठक के उपरान्त कैबिनेट मंत्री श्री प्रकाश पंत ने मीडिया से अनौपचारिक वार्ता के दौरान बताया कि प्रदेश के कार्मिकों को केन्द्र के समान वेतन भत्तों की मांग पर प्राप्त समन्वय मंच के सभी सुझावों को विचारोपरांत कैबिनेट में लाने का फैसला लिया गया। इसके साथ ही बैठक में इस बात पर भी सहमति बनी कि स्थानान्तरण एक्ट में कार्मिकों को सेवानिवृत्ति के अन्तिम वर्ष में एच्छिक स्थान पर स्थानान्तरण का प्रावधान, पुरानी पेंशन व्यवस्था, ए0सी0पी0 के रूप में पदोन्नत वेतनमान एवं अर्हकारी सेवा शिथिलिकरण की पूर्ववर्ती व्यवस्था जैसी मांगों पर सम्यक् विचारोपरांत निर्णय लिया जाएगा।

बैठक में मुख्य सचिव श्री उत्पल कुमार एवं सचिव वित्त श्री अमित नेगी सहित उत्तराखण्ड अधिकारी-कर्मचारी समन्वय मंच के मुख्य संयोजक श्री नवीन काण्डपाल, सचिव संयोजक श्री सुनील दत्त कोठारी, संयोजक श्री हरीश नौटियाल, श्री रमेश चन्द्र रमोला, श्री पूर्णानन्द नौटियाल एवं अन्य पदाधिकारी भी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग